

集团旗下企业新闻简讯

黄骅国企电力新闻简讯:



2015年11月底，国企电力进行了油罐拆卸内浮顶工程。为了给公司节约资金，我们全体员工首先进行了此工程的研讨会，决定做好安全保障，亲力亲为。在李元春副总经理的带领下，全体员工不怕脏，不怕累，保证安全进入油罐内进行施工，并将拆卸下来的浮筒、骨架从罐区整理到仓库，保证其完整、完好，避免腐蚀，以便于再利用。在施工中，遇到困难，大家积极研究，解决问题，充分发挥团队的合作意识，展现国企电力的凝聚力、向心力。

通讯员 国企电力 罗正茂



为了加强国企电力员工的安全意识，保障公司的各项工作安全有序的进行，2015年12月23日，由米振国主任对黄骅国企电力全体员工进行了安全教育的讲授，告诫大家时刻保持安全意识，做到安全防范于未然。米振国主任现场教大家怎么使用灭火器，进行了消防演习。

这次消防安全教育讲座和消防演习，让全体员工意识到了安全的重要性，懂得了安全无小事，不能忽视安全细节的重要性。

通讯员 国企电力 罗正茂

三友高尔夫新闻简讯:



2015年12月23日，恒运能源集团第二届员工心连心趣味高尔夫球赛火热进行中，三友高尔夫全体人员积极参与、全力配合。

三友高尔夫为本届赛事提供专属的练习球道和比赛场地，选派专业的资深专业教练对报名人员进行现场的指导和教学，全体员工热情周到的为本届比赛出谋划策、提供比赛用具、布置比赛场地，确保了第二届员工心连心趣味高尔夫球赛各项工作的顺利开展，并取得了圆满的成功。

通讯员 三友高尔夫 王永

恒运仓库新闻简讯:



2015年12月，恒运仓库由T203搬迁至M419。煤炭、设备、办公用品等均已搬迁至M419。在煤炭市场不景气的形势下，我们正在寻找时机，相信在不久的将来，煤炭市场转好，我们一定会将其做大，做强。困难与发展同在，机遇与挑战并存。我们在被赋予艰巨使命的同时，也必将迎来发展与前进的契机。

通讯员 恒运仓库 罗正茂

幸福企业



抗拒风浪的航母。这个船上，老板和员工都是这条船上的员，老板是船长是舵手，这个职位赋予他的不仅是权力，更多的是责任，他要考虑船的航向、安全、海面的冰山、海底的暗礁，也要考虑多变的天气和每位船员的状况，这样才能确保航行安全，才能确保船上所有人员的平安。

时下崇尚的“孝道、感恩”文化是一个幸福企业组成部分：一个人对父母对长辈常怀孝顺、重道之心，那他就会体会长辈的艰辛，进而施以相伴、聆听及经济上的回报；一个人对企业时常怀感恩之心，那他一定会成为一个尽职尽责、回报企业、回报社会的人。

“达则兼济天下”，一个企业家是否成功，一个企业是否“幸福”既要看他的财富积累，还要看他的财富品质及企业员工对公益事业的参与和领悟——李主席胸怀伟略，积极投身公益事业。地震、洪灾、疫情、贫困面前李主席捐款捐物毫不吝惜，扶困、修路、筑桥、奖学方面，更是一马当先。

“大爱驱灾难，善行慰难邦”，8·12滨海新区大爆炸这一震惊世界的灾难竟然发生在我们的身边，当我们都不知所措的时候，董事局主席第一时间挨个询问员工的情况

“你人在哪里，家里怎么样”。当他得知我家的窗户被炸烂时，他说：“人没事就好，需要什么帮助？你带家人入住公司安排的酒店安全些”。短短几句普通的话语，我的心很暖很幸福。接着几天事故的救援中，在主席、总裁及郭总的带领下，恒运人的身影无处不在。各相关部门在滨海周边居住的员工们积极报名参加到志愿者行列。“恒运爱心车队”更是穿梭在现场与医院之间，运水、献血、慰问一线救援官兵，大家彼此的心暖暖的，回馈是福。

恒运创建伊始，每前行一步都充满了许多坎坷和不确定，从最初的几人，发展到几十人、几百人、几千人；从最初的质疑到肯定；从坚持到最终的坚持；从一个只做煤炭的商贸公司发展到旗下子公司遍布各地，涉猎石油、化工、天然气、煤炭、金融、农业、贸易、航空、医疗等行业的多元化跨国集团公司；从一个经不起风波的小舢舨发展到一个能

有一个企业家谈及企业发展的经营秘籍时说：“一个企业的发展就像一艘在茫茫大海航行的船，要乘风破浪不断前进，靠的是船长、舵手及全体船员的各司其职，需要的是他们的协同努力，共同配合才能顺利地抵达目的地……”这位老板就是恒运能源的当家人——李长云。

闲暇时拜读了世界华商协会卢俊卿会长的《幸福企业是最好的企业》一书，当我细细品味“幸福企业”一词时，陷入了深深的沉思中。什么是幸福企业？企业千千万，幸福企业有几家，“幸福”二字该如何定义？他所提倡的“幸福企业”与“终生员工”有一个什么样的内在联系？我试着在现实中寻找着答案。

恒运创建伊始，每前行一步都充满了许多坎坷和不确定，从最初的几人，发展到几十人、几百人、几千人；从最初的质疑到肯定；从坚持到最终的坚持；从一个只做煤炭的商贸公司发展到旗下子公司遍布各地，涉猎石油、化工、天然气、煤炭、金融、农业、贸易、航空、医疗等行业的多元化跨国集团公司；从一个经不起风波的小舢舨发展到一个能

每年我把董事局主席亲笔签名的大红包递到母亲手

里的时，母亲总会喃喃的说：“领导那么忙，还惦记着我，谢谢人家”。简单的表达出自肺腑，此刻作为恒运人的自豪感油然而生。《诗经》中“投之以李，报之以桃”的诠释，倾刻一览无余。回馈与感恩作为人类美德与智慧，将心手相传，此刻我们沉浸在幸福之中。

当我在工作中出现问题，沮丧失落的时候，主席拍拍肩膀告诉我说：“没关系，重来”。当我生病时，李主席的询问、牵挂、求医问药，我忘记了痛。当我们的员工遇到疾病困扰或生活拮据时，主席会带头筹款并动用员工专项基金帮他们渡过生活难关，此时所有人感知的是暖暖的幸福。

当公司食堂将香喷的“生日面”送到过生日的寿星面前，当面对蛋糕、公司所有就餐者高唱“祝你生日快乐”，当远在他乡的父母生日那天收到公司寄送的加湿器、按摩器、鲜花等生日礼物时，他们、我们在共同分享着一个幸福企业带给每个人的恩泽和祝福，好幸福。

当我们在例会、在活动、在庆祝、在私下吟唱“经过多少雪霜，历过多少风雨，我们同甘共苦在一起”时，恒运人奋斗的身影历历在目，酸楚、甜蜜、五味杂陈的感觉掺和自豪和骄傲，化成甜甜的幸福……

恒运之舟已然启航，打我们进入公司那天起，就踏上了这条船，注定了要与我们身边的人一起结伴迎风、看景、踏浪、远航。

感恩从我做起，让我们感恩恒运，感谢我们身边的每一个人。

恒运是家，家的氛围很温馨很融洽，家的感觉很幸福。

恒运是船，大家须各司其职，各尽其力，定能扬帆远航。

撰文 集团副总经理 李春雷



主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：<http://www.enehy.com>

全国人民代表大会常务委员会办公厅新闻局副局长曲卫国一行莅临恒运能源集团考察指导



李迎松总裁与全国人民代表大会常务委员会办公厅新闻局副局长曲卫国合影



2015年12月6日，全国人民代表大会常务委员会办公厅新闻局副局长曲卫国，中国美丽乡村产业化领导小组组长李德龙莅临恒运能源集团考察调研工作。恒运能源集团总裁李迎松、执行副总裁郭艳陪同考察。

曲副局长参观了恒运能源集团的办公区，李迎松总裁对领导们的到来表示热烈的欢迎，并介绍了集团各个办公区的

职能、集团的发展历程、集团的各项荣誉。随后，曲副局长一行在集团会议室观看了恒运能源集团相关媒体视频资料，并由郭艳执行副总裁详细介绍了集团在能源、农业、金融及大健康产业等方面的发展现状和发展规划，曲副局长对集团在社会公益、企业文化等方面建树给予高度赞扬，对集团各产业的良好发展表示祝贺。

最后，曲副局长一行饶有兴致地参观了集团员工活动室，并观看了集团刚刚举办的“2015恒运能源集团第二届员工心连心趣味高尔夫球赛”的视频剪辑。大家为恒运人团结协作、奋力拼搏的精神所感动，纷纷表示，像恒运能源集团这么有发展活力和发展潜力的民营企业，应该值得更多的企业来参观、学习。

热烈欢迎天津市人民政府投资促进办公室党组书记、主任孙虎军一行莅临恒运能源集团考察指导



李长云主席与天津市人民政府投资促进办公室党组书记、主任孙虎军一行合影

2015年12月9日，天津市人民政府投资促进办公室党组书记、主任孙虎军带领新能源、教育等相关企业家莅临恒运能源集团考察指导交流。

考察期间，孙虎军主任、各企业负责人与李长云主席进行了深入座谈交流。李长云主席对孙主任一行的莅临表示热烈的欢迎，同时感谢天津市人民政府投资促进办公室对恒运能源集团的关心和支持。

李长云主席整体介绍了恒运能源集团能源、农业、金融及大健康产业的发展情况。近来，恒运能源集团抢抓国家发展现代化农业战略机遇，以旗下山东百麦纲目生物科技有限

公司为龙头，以双凌春生物科技、醇亿生物科技、金亿优购公司为翼，紧紧围绕乐陵百万亩枣林的独特资源优势，发展集乐陵富硒金丝小麦种植、研发、生产加工、销售、小麦文化博物馆、服务、旅游文化、互联网等于一体的红枣全产业链。希望今后孙主任和各家企业一同到集团旗下的农业产业基地参观考察，寻找合作契机。

孙主任对恒运能源集团的产业规划、市场推广、业绩进展等方面给予了高度评价，并有针对性地提出了指导意见。同时，表达了此行的服务目的，希望带来的各企业能够与恒运能源集团在相关领域达成合作，整合资源，抱团

取暖，取长补短，共谋互利和创新发展，共同推动天津市的经济产业发展。

孙主任表示，希望恒运能源集团在十三五期间紧紧抓住天津五大战略机遇叠加的优势，及时把握商机，加大在天津的投资力度，争取更快更大发展，早日跻身全国乃至国际一流企业行列。

恒运能源集团总裁李迎松、执行副总裁郭艳及部分集团高管陪同考察。

中华全国供销合作总社济南果品研究院与恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目达成多项产学研合作



2015年12月18日，中华全国供销合作总社济南果品研究院院长、“新世纪百千万人才工程”国家级人选、山东省“泰山产业领军人才”吴茂玉一行5人受邀来访恒运能源集团旗下农业产业山东百枣纲目生物科技有限公司。乐陵市领导刘吉军、市府办公室主任刘洪生、市委组织部副部长、人才办主任宋兆志、农业局局长张仲义、林业局局长韩金玲、科技局副局长桑晓峰、恒运能源集团董事局主席李长云等陪同。

吴茂玉院长一行参观了百枣纲目中国金丝小枣文化博物馆，了解了乐陵枣文化并给予极高评价。在考察了酵亿体验馆时对枣高科技衍生品酵素和SOD产生了浓厚兴趣，随后，一行人对百枣纲目的冷库、车间、办公区进行参观。

吴茂玉院长一行行全面了解了百枣纲目的生产经营、技术创新及产学研合作情况，并与其签署了《战略合作框架协议》和《共同承担国家干制红枣标准修订工作的合作协



议》，达成了共建金丝小枣加工技术研发中心、果品研究院乐陵分院、质量安全追溯体系及人才引进培养等多项合作意向。同时，百枣纲目聘请吴茂玉院长为企业首席专家。

座谈会上，副市长刘吉军致辞。他表示，果品研究院与百枣纲目达成共识、成功签约，将促进企业技术创新再上一个新台阶，推动乐陵经济社会持续健康快速发展。

李长云主席发表重要讲话，他以自身实践经历，表达了自身对农业的热爱，对家乡枣文化的深刻情感。同时指出“发展乐陵小枣产业，重点在‘加工’，研发高科技产品，需要有智慧的领导，优秀的团队，好的模式”，热烈欢迎并诚挚邀请济南果品研究院的各位专家加入到恒运能源集团农业产业发展中来，共同推进乐陵市红枣全产业链的快速发展。

通讯员 百枣纲目 崔瑞丰

恒运能源集团董事局主席李长云参加2015天津“恒爱行动”爱心毛衣发放仪式



2015年12月10日，由天津市妇联主办的主题为“天津新疆情牵一线 民族团结亲如一家”的2015年天津“恒爱行动”爱心毛衣发放仪式在天津市第五中学举行。天津市妇女联合会副局级巡视员、妇女儿童发展基金会秘书长刘丽红，天津市劳模代表，天津市妇女手工编织业协会负责人，恒运能源集团董事局主席李长云及社会各界爱心人士共300余人参加本次活动。

一团毛线，传递一份关爱；一件毛衣，凝聚一份温情。此次爱心之行，李长云主席亲自向新疆的贫困儿童捐赠了毛衣，李长云主席表示，每一件毛衣都代表着恒运能源集团的一份爱与祝福，希望这点点爱，滴滴情，能够给新疆的小朋友们送去冬日里的温暖，同时呼吁社会更多的机构、企业、人士参与到这些公益活动中，用最简单的行动书写着人世间最真诚的善举，用爱心让孩子们感受到社会大家庭的温暖。恒运能源集团将继续关注和深化“恒爱行动”，并积极倡导让更多的爱心人士加入到“恒爱行动”活动中来。

期间，天津市妇联为李长云主席颁发了爱心证书，感谢李长云主席对“恒爱行动”的无私奉献。

多家企业莅临恒运能源集团考察交流



12月21日，河北融金投资、庞大集团、中银资本、权健集团等领导一行莅临恒运集团考察交流，恒运集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳陪同，双方就未来产业发展模式进行深入交流与沟通。集团高管及下属企业负责人出席座谈会。

座谈会上，企业家一行首先观看了恒运集团的基本概况、企业文化、党建、社会公益等方面媒体视频资料。并对恒运集团的发展给予充分肯定和高度赞扬。李长云主席向企业家一行详细的介绍了恒运能源集团能源、农业、金融以及未来医疗大健康产业的发展情况。他说，经过多年努力，恒运集团在规模、资金、实力和抗风险能力不断的提升。产业链的延伸与完善，多元化经营战略为恒运预留了更大的承受力和发展空间。面对当前国内外经济环境，企业之间应谋求多层次、多领域、多渠道合作，实现优势互补，增强企业国际、国内竞争力。

企业家一行对恒运集团快速发展给予肯定，希望双方在今后各个产业发展领域，能够取长补短，实现多方的战略合作。

恒运能源集团旗下泰国斯凯威航空公司举行盛大三周年庆典大party



2015年12月8日，恒运能源集团旗下泰国斯凯威航空公司举行三周年庆典大party，按照泰国人惯常的习俗，凡重大节日或活动前必先拜佛，礼佛。清晨，公司员工代表就前往佛像参拜，敬献贡品和鲜花，之后请寺庙高僧来公司诵经祈福，祝愿公司新的一年业绩蒸蒸日上，同时也为全体员工祈福祝福。晚上，公司全体员工出席了庆典party。

公司管理层对泰国斯凯威航空经营三年来的成绩以及未来的发展规划做了总结报告，最为值得骄傲的是，斯凯威航空公司自成立三年以来无任何安全事故发生，机队规模稳步扩张，在业界收获了越来越多的肯定和好评！

通讯员 斯凯威航空 孟凡娟

感恩2015 展望2016



钟表，可以回到起点，却已不是昨天；日历，撕下一页简单，把握一天艰难。2015发生了很多事，接触很多人；所有的故事，若是美好，称为精彩；若是糟糕，多了一份经历。

2015年，恒运能源集团获得了很多的合作伙伴，不仅在业务上达到双赢，同时收获了真诚的友谊。缘分万千，顺其自然；以心换心，才能永远！不平凡的一年2015即将说再见！感恩家人，感恩朋友，感恩合作伙伴！祝福恒运能源集团的各界朋友、全体员工及家人在2016年万事如意！

——恒运能源集团董事局主席李长云月刊寄语

深化产研合作 聚力协同创新

——恒运能源集团旗下农业产业 酵亿生物科技与台湾技术团队通力合作



酵亿生物科技公司和台湾先进的酵素技术团队合作，利用小麦培育出酵素，普通小麦变身为高端酵素，生产高科技生物研发产品，大大增强了小麦的营养价值。酵亿健康体验馆内设置生物能量室、皮纹检测室、3DMRA室、脑潜能评量室等对人体亚健康进行检测和改善。

运用经络能量健康医学，以量子检测的技术，配合经络检测的方法，强化各自的优点并摒弃其缺点，经过多年的研究，研发出一套全新的健康管理设备——Pulse HealthCare System。主要是量测人体细胞中所蕴藏的带电能量，此系统乃侦测电能而获得体内脏腑的健康咨询以及药物对于人体之影响。

山东酵亿生物科技有限公司，以酵素、SOD和虫草产品为主导产业，以中老年为消费主体，以体验功效为营销手段，以红枣产业为发展后劲，以集团经济效益为经营理念，以健康养生为精神支柱，创造最高效益。

为充分调动企事业单位厨师的工作积极性，激发其爱岗敬业精神，更好地服务企业职工，2015年11月26日，

恒运能源集团农业产业百枣纲目

“夹心枣、原生枣、枣脯凰”系列产品荣膺第二届“到山东最想买的100种特色旅游商品”荣誉称号



盖了山东省17地市的知名品牌商品、中华老字号、地方特色文化工艺品、知名土特产品、知名小吃、旅游装备等多个品种，经过国内权威专家及消费者网上投票，山东百枣纲目生物科技有限公司生产的“百枣纲目”牌“夹心枣、原生枣、枣脯凰”系列产品脱颖而出，荣获“到山东最想买的100种特色旅游商品”荣誉称号。

颁奖典礼现场，来自山东省旅游局、山东省经济和信息化委员会、山东省工商行政管理局、山东省互联网信息办公室等相关领导为获奖代表颁奖。

通讯员 百枣纲目 崔瑞丰

恒运能源集团党支部参加中国民营经济国际合作商会及走出去民企党建工作座谈会



恒运能源集团在2009年已建立自己的党支部，在李长云书记的带领下，积极开展各项党建工作，得到上级党组织的多次肯定和表扬。恒运能源集团党支部书记李英峰提出了党建机制的“领导”和“指导”的关系，恒运能源集团党支部由天津开发区企业党委领导，同时，接受商会党支部的指导，会积极参与商会党委的各项活动。今后，定会不断在组织创新和活动创新方面不断加强和完善党建工作。

座谈会中，王燕国书记分析了党建工作如何在“一带一路”中发挥更好的作用，及如何利用“互联网+”连接更多“走出去”民企中的党员，并在这一基础上，探索建立“企企合作”合作新模式，同时号召商会各会员企业尽快成立自己的党支部，以便更好的参与商会的各项活动。

恒运能源集团参加天津开发区第二届企事业单位食堂厨师技能比赛



由天津开发区总工会、天津开发区人力资源和社会保障局和天津市烹饪协会联合举办的以“寻找最美厨师”为主题的天津开发区第二届企事业单位食堂厨师技能比赛在天津开发区第三大街22号滨海职业培训学校职工食堂隆重举行。恒运能源集团餐厅大师傅代表集团参加本次比赛。

本次厨师技能大赛的菜品制作分为指定菜品青椒土豆丝和创意菜品（厨师现场搭配）。比赛中，厨师们纷纷操刀，亮出拿手绝活，沉着应战，忙而有序，场面紧张激烈，不时赢得在场观众阵阵赞叹。经过精心烹调，一道道造型精美、色、香、味俱佳的菜肴端上评比台，评委们认真品尝各色美食，相互交流心得，恒运能源集团大师傅的青椒土豆丝和创意菜品财运滚滚更是得到了评委们的一致好评。

厨师技能比赛，不仅提高了厨师的专业技能，而且还搭建了一个食堂厨师专业交流学习的平台，为丰富员工饮食文化，创造幸福和谐的工作环境打下了良好的基础。